

Как животные заботятся о детёнышах





- Слонихи могут усыновить чужого слоненка, о котором не заботится собственная мать. Недаром существует мультфильм о мамонтенке, за которым придет мама.

Чем больше и крупнее животное, тем больше внимания и заботы уделяется детенышу. Животные, которые рожают чаще и большее количество детенышей, уделяют куда меньше внимания ПОТОМСТВУ



Львы сопровождают львенка
на прогулке.



Поскольку детеныши рождаются голенькими, мама-белка заботливо кутает их мхом, когда убегает из гнезда.



Самки броненосцев могут заморозить беременность, если условия неблагоприятные, и родить малыша через два года. А еще самки броненосцев рожают только детенышей одного пола. Начала рожать самок, и будет их рожать. А другая самка будет рожать только самцов.



Некоторые виды крокодилов возят своих детенышей во рту или на голове самки, а то ретивые папаши могут их скушать.



Лебедицы прекрасные матери. Практически постоянно они посматривают: все ли хорошо у их малышей, вычесывают им клювом перышки, заботливо катают под крылом.



Обучение навыкам жизни происходит в форме игры. В этом смысле львы достаточно уникальные животные.



Когда в семействе пингвинов появляется яйцо, самки уходят в море на 3-4 месяца, а яйцо с детенышем высиживает папа.

